

Titlul în Liga 1 se decide la TAS

Ziua Judecății în fotbalul românesc

În seara zilei de 13 mai, FC Viitorul devenea, în premieră, campioana României la fotbal, câștigând pe teren duelul cu FCSB. Marea surpriză reușită de jucătorii antrenati de Gheorghe Hagi, care au adus titlul pe Litoral, nu a fost pe placul patronului formației bucureștene, iar FCSB a atacat la Tribunalul de Arbitraj Sportiv (TAS) de la Lausanne decizia LPF și FRF de a desemna Viitorul câștigătoarea campionatului. „Am creat o istorie. Ne place, e acolo, va rămâne, sper eu că va rămâne, dacă nu se întâmplă nu știu ce...”, a declarat Gică Hagi.

„Personal, nu am emoții, doar așteptăm decizia”, a spus căpitanul Bogdan Țîru, completat de George Țucudean: „Noi ne-am făcut treaba. Decizia le aparține. Medalia rămâne acasă. Ce să facă? Să vină să mi-o ia? Bună ziua, am venit după medalie...”

FCSB consideră că trebuie să se țină cont de cele patru partide directe disputate între FC Viitorul și gruparea bucureșteană și nu doar de rezultatele meciurilor din play-off dintre cele două formații. TAS va judeca acest caz miercuri, iar o decizie va fi anunțată miercuri sau joi, înaintea tragerii la sorți a partidelor din turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor la fotbal, programată vineri, 14 iulie, acolo unde vor participa cele două formații. Miza este prezența pe tabloul campioanelor pentru FCSB, situație în care, teoretic, echipa bucureșteană ar beneficia de



un traseu mai ușor în lupta pentru o prezență în grupele UEFA Champions League sau UEFA Europa League

„Sunt doar un grup mic, mic, foarte mic, pe degete, care își doresc asta. Restul, România toată a spus că Viitorul e campioană. Cred eu că așa va rămâne. Vom vedea.... Eu cred că Steaua nu făcea asta. FCSB-ul poate. Îi doare realitatea, noi suntem fericiți. Am făcut un lucru incredibil pe care vor să ni-l fure”, spunea managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, la conferința de presă care a prefațat Supercupa României.

■ AMICAL DE LUX PENTRU FC VIITORUL ■ După ce a pierdut Supercupa României, duminică seară, la Botoșani, 0-1 cu FC Voluntari, echipa constănțeană a ajuns marți seară în Elveția, pentru o partidă

amicală în compania formației franceze Olympique Marseille. Întâlnirea dintre FC Viitorul și fosta câștigătoare a Ligii Campionilor din 1993 se va desfășura miercuri seară, de la ora 20.00, pe stadionul „Juan Antonio Samaranch” din Lausanne. „Un adversar extrem de greu. Jucăm din trei în trei zile, dar am acceptat. Un test important pentru noi”, a declarat Gică Hagi. Și jucătorii așteaptă acest meci cu o echipă puternică, acesta fiind ultimul joc de verificare înaintea primei etape din Liga 1, în care FC Viitorul va întâlni luni, 17 iulie, de la ora 18.30, pe Gaz Metan Mediaș, pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Streetball spectacol la „Tulcea Street Play”

Formația Școala Veche, adică naționala de baschet 3x3 a României, a cucerit titlul la categoria Open Masculin la Tulcea Street Play, a cincea etapă din cadrul circuitului național de baschet 3x3 Sport Arena Streetball Tour 2017. După două

plecat acasă cu juvelnicul plin, adică marele premiu în valoare de 3.000 de lei. Ei au obținut astfel și o binemeritată revanșă, după ce Rahova's Finest s-a impus în turneele de la Iași, Suceava și București.



meciuri dramatice în semifinale, cu marea rivală Rahova's Finest, scor 22-20, și în finală cu Playball, scor 20-18, băieții de la Școala Veche au

Pentru două zile, în Piața Civică din Tulcea, sunetul mingii de baschet și al muzicii care acompaniază non-stop turneele de streetball au creat

atmosfera perfectă pentru participanții de toate vârstele, dar și pentru spectatorii care și-au exersat abilitățile de a arunca la coș în numeroase concursuri.

Fetele de la Agro Squad, componentele echipei Agronomia București, au câștigat categoria Open Feminin, 18-5 în finala cu echipa Cactus, categoriile de juniori au fost dominate de către formațiile din Tulcea și Constanța, în timp ce la veterani, turneu rezervat celor cu vârsta peste 35 de ani, s-a impus echipa Leii București, 17-16 în finala cu New Age.

Evenimentul de la Tulcea a adunat la start peste 200 de jucători din toată țara și a promovat în Tulcea baschetul 3x3, noua disciplină olimpică, precum și ideea de sport și mișcare în aer liber.

Următorul turneu va avea loc la Mamaia, în Piațeta „Perla”, în perioada 22-23 iulie. Câștigătoarele de la fiecare turneu se califică pentru Mastersul programat în luna august. În această vară se mai joacă la Mangalia, Timișoara, Constanța (26-27 august, Constanța Streetplay Casino) și Oradea.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Niculescu și Chan, în sferturi la Wimbledon

Perechea alcătuită din Monica Niculescu (România) / Hao-Ching Chan (Taiwan), cap de serie numărul 9, s-a calificat în sferturile de finală ale turneului de la Wimbledon, al treilea de Grand Slam al anului. Niculescu și Chan au trecut, în optimile de finală, de dublul alcătuit din Beatriz Haddad Maia (Brazilia) și Ana Konjuh (Croatia), cu scorul de 6-7 (3/7), 6-3, 6-4, după o oră și 58 de minute de joc. Prin prezența în sferturi la Wimbledon, Niculescu și Chan și-au asigurat 430 de puncte ATP și un cec în valoare de 50.000 de lire sterline. Pentru un loc în semifinalele turneului londonez, Niculescu și Chan vor întâlni, miercuri, dublul alcătuit din Catherine Bellis (SUA) și Marketa Vondrousova (Cehia). Celelalte meciuri din sferturi: Svetlana Kuznetsova / Kristina Mladenovic (Rusia / Franța) - Makoto Ninomiya / Renata Voracova (Japonia / Cehia), Anna-Lena Groenefeld / Kveta Peschke (Germania / Cehia, cap de serie nr. 12) - Yung-Jan Chan / Martina Hingis (Taipei / Elveția, cap de serie nr. 3) și Ashleigh Barty / Casey Dellacqua (ambele Australia, cap de serie nr. 6) - Ekaterina Makarova / Elena Vesnina (ambele Rusia, cap de serie nr. 2). Turneul de la Wimbledon este programat în perioada 3-16 iulie și este dotat cu premii în valoare totală de 31,6 milioane de lire sterline. (A.L.)

Meci fantastic în optimi, la Wimbledon

Duel de un rar dramatism luni seară, la Wimbledon, între spaniolul Rafael Nadal și luxemburhezul Gilles Muller, în optimile de finală ale celui de-al treilea turneu de Grand Slam al anului. Muller a condus cu 2-0 la seturi, Nadal a revenit spectaculos și a egalat, iar setul decisiv a fost unul dramatic. Nadal, învingător la Wimbledon în 2008 și 2010, a cedat cu 13-15, întâlnirea fiind una maraton, întinsă pe durata a patru ore și 48 minute de joc. Dacă Muller a produs marea surpriză, eliminându-l pe ocupantul locului secund în clasamentul ATP, elvețianul Roger Federer a ajuns pentru a 50-a oară în cariera sa în sferturile de finală ale unui turneu de Grand Slam. Rezultatele din optimi: Roberto Bautista Agut (Spania, 19 ATP) - Marin Cilic (Croatia, 6 ATP) 2-6, 2-6, 2-6, Sam Querrey (SUA, 28 ATP) - Kevin Anderson (Africa de Sud, 42 ATP) 5-7, 7-6 (7/5), 6-3, 6-7 (11/13), 6-3, Andy Murray (Marea Britanie, 1 WTA) - Benoit Paire (Franța, 46 ATP) 7-6 (7/1), 6-4, 6-4, Dominic Thiem (Austria, 8 ATP) - Tomas Berdych (Cehia, 15 ATP) 3-6, 7-6 (7/1), 3-6, 6-3, 3-6, Milos Raonic (Canada, 7 ATP) - Alexander Zverev (Germania, 12 ATP) 4-6, 7-5, 4-6, 7-5, 6-1, Grigor Dimitrov (Bulgaria, 11 ATP) - Roger Federer (Elveția, 5 ATP) 4-6, 2-6, 4-6, Rafael Nadal (Spania, 2 ATP) - Gilles Muller (Luxemburg, 26 ATP) 3-6, 4-6, 6-3, 6-4, 13-15, Adrian Mannarino (Franța, 51 ATP) - Novak Djokovic (Serbia, 4 ATP) 2-6, 6-7 (5/7), 4-6. Programul partidelor de miercuri, din sferturi: Murray - Querrey, Muller - Cilic, Raonic - Federer și Berdych - Djokovic. (A.L.)